



Sammanträdesprotokoll

Östergötlands Schackförbund
Måndag 1 juni 2009, 18.00-20.30

Närvarande:

Ingvar Carlsson, ordförande
Lars-Göran Lantz
Fredrik Qwarfort
Kent Vänman
Mårten Garner, suppleant
Peter Halvarsson, adjungerad från valberedningen

Frånvarande:

Stephan Lindbergh
Fredrik Wester

1. Mötets öppnande

Ingvar Carlsson öppnade mötet. Kent Vänman valdes till protokollförare.

2. Föregående protokoll

Föregående protokoll lades till handlingarna.

3. Ekonomirapport

Lars-Göran Lantz rapporterade att behållningen på plusgirot är ca 46.000 kronor (ca 44.000 kronor vid motsvarande tidpunkt) i fjol. Behållningen på bankkontot är 1 156,59 kronor (kontot var inte öppnat vid motsvarande tidpunkt i fjol).

4. Schack4an, ledarträff

Lars-Göran Lantz rapporterade från Schack4ans ledarträff i Linköping den 27 maj. Uppslutningen var god med deltagare från Norrköping, Linköping och Tranås. Erfarenheter från Schack4an-säsongen dryftades och den framtida organisationen ventilerades.

5. Schack4an, förslag till modell för Östergötland 2009/10

Kent Vänman och Niklas Sidmar har arbetat fram ett förslag till modell för Schack4ans genomförande i Östergötland 2009. Modellen bygger på många lokala kval och en stor distriktsfinal. Medlemskap i en till distriktet ansluten förening är ett krav för deltagande i distriktsfinalen. Antalet besök/klass minskas i modellen till tre stycken.

6. Spelprogram 2009/10

Kent Vänman har skickat ut ett förslag till spelprogram för 2009/10. Mötet beslöt justera detta så att Knatte- och ungdomscupen avgörs under höstterminen. Blixt-DM flyttas också till hösten. Årsmötet hålls den 18/10. Pingstcupen i Linköping får status som Snabb-DM.

7. SSF, kongressfrågor, ombud mm

Sveriges Schackförbund håller kongress i SM orten Kungsör den 4 juli 2009. I anslutning till kongressen hålls en framtidskonferens. Lars-Göran Lantz utsågs till ombud för Östergötlands SF att disponera distriktets samtliga tre röster. Gällande kongressfrågorna beslöts att tillstyrka propositionen om oförändrade medlemsavgifter. Vidare beslöt mötet att stödja valberedningens förslag till styrelse och revisorer samt att stödja Dalslands SF:s ansökan om medlemskap i SSF. Mötet vill också att det på kongressen framförs från distriktet att TfS, åtminstone på sikt, utges med sex nummer/år.

På framtidskonferensen kommer medlemsavgifternas utveckling att diskuteras. Styrelsen beslutar att vara öppen för ökade medlemsavgifter. Styrelsen stödjer också tanken på ett nio dagar långt SM och tycker att tankarna på en utveckling av allsvenska serien är intressant.

8. Ny förening i Borensberg

Mötet beslöt att det visade intresset från Borensberg att bilda en schackklubb kan vara lämpligt att inkorporera i höstens Schack4an-kampanj. Sveriges Schackförbund håller på att ta fram ett koncept för bildande av skolklubbar. Detta kommer att testas i Lund kommande säsong. Styrelsen beslutar följa försökets utveckling och kanske använda detta i Östergötland om det visar sig vara funktionellt.

9. Nästa möte


Nästa möte hålls måndag 7 september 2009 kl 18.00 i Linköping.

Vid protokollet



Kent Vänman

Justeras


Ingvar Carlsson